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Présence de la ministre à la soirée JDD/Bolloré
Question écrite n° 11795

Texte de la question

Mme Sophie Taillé-Polian interroge Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité
entre les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur sa présence à la soirée « Face à
vous : Les grands enjeux de demain » organisée par Le journal du dimanche au Dôme de Paris le mardi 25
novembre 2025. Cet évènement a réuni une grande partie de la galaxie médiatique et politique d'extrême-droite.
Nombre d'intervenants ont ainsi pu tenir des propos xénophobes et où les théories abjectes de la « remigration
» et du « grand remplacement » ont été défendues en toute impunité. Certains de ces propos incitent clairement
à la haine raciale et appellent à la guerre civile : « écartelées entre le Wokistan qui nous décivilise et l'Islamistan
qui nous recivilise », « refranciser la France », « Il existe une guerre civile » en France, « Il faut assumer le
combat », « on arrête une lame de feu avec une autre lame de feu », etc. La présence de Mme la ministre est un
fait politique grave et à ce titre interroge. Dans la course à la banalisation des idées d'extrême-droite menée par
de nombreux milliardaires et personnalités d'extrême-droite, le message envoyé à la population est alarmant. Le
barrage républicain face à la haine et au racisme n'existe plus. Elle l'interroge sur les raisons de sa présence
ainsi que celle de deux députés de la majorité à cette soirée organisée par Le journal du dimanche.

Texte de la réponse

La Ministre chargée de l'égalité entre les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, Aurore
Bergé, a été conviée à s'exprimer sur le sujet des violences faites aux femmes à l'occasion d'une table-ronde,
comme elle le fait très régulièrement dans le cadre de son portefeuille ministériel et ce devant différents types de
publics. Par ailleurs, cet événement avait lieu le 25 novembre, journée internationale de lutte contre les
violences faites aux femmes.
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